ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ ПО АЛГЕБРЕ НА 20.02.2019 
1) теория (определения и табличные значения обратных тригонометрических функций)
2) М.10 кл. № 21.3 (аб) – 21.36 (аб); 22.1 (вг), 22.8 (вг), 22.11 (аг)
3) тренировочные работы №27-28 (06.02.2019)
4) тренировочные работы №2-3 (13.02.2019)
[bookmark: _GoBack]ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ ПО ГЕОМЕТРИИ НА 19.02.2019 
1) теория (п. 15 – лемма о перпендикулярности двух параллельных прямых третьей прямой (повторить); п. 16 – 2 теоремы о связи между параллельностью прямых и их перпендикулярностью к плоскости (самостоятельно разобрать и выучить формулировки и доказательство теорем, сделать записи в тетради); п. 17 – признак перпендикулярности прямой и плоскости (самостоятельно разобрать и выучить формулировку теоремы без доказательства, сделать записи в тетради)
2) №79, 81, 103
3) №116 (а), 117, 118, 119 (аб), 120
Тренировочная работа №2 (10 кл – база)                                                                           13.02.2019
1. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/55/55582a554e44189e9e5d73fbbf2bc3d2p.png]
2. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/7b/7bb5400a70830b5b128aeaaa5a12cd28p.png]
3. Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. Заработная плата Ивана Кузьмича равна 22 500 рублей. Какую сумму он получит после уплаты налогов? Ответ дайте в рублях.
4. Площадь трапеции  [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/6a/6a3312241f749557fce5fcad1479f1b1p.png]  можно вычислить по формуле  [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b1/b166724284dc779774ab6b5ab4e32cd9p.png], где  [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/39/390824aa51346930fb8cc8bb246a0f99p.png] — основания трапеции,  [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/25/2510c39011c5be704182423e3a695e91p.png] — высота (в метрах). Пользуясь этой формулой, найдите высоту  [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/25/2510c39011c5be704182423e3a695e91p.png], если основания трапеции равны  [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9c/9ce1c184cd63723fd6e001e9abcce736p.png]  и  [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/86/866662f6861f9b9349e25b5d731f8b1cp.png], а её площадь  [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c6/c67f6ad46f717a00247a1a3ad77a909bp.png].
5. Найдите [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/68/6802f57edcf2d315e31952e8cab6bda9p.png], если [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e1/e163e5e901d589e4581cfdf600b39919p.png] и [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0a/0a5f7e871aa5655ffffce7cca01ea94ep.png].
6. Шоколадка стоит 40 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за три шоколадки, покупатель получает четыре (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 200 рублей в воскресенье?
7. Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/df/df2f016240a7789912adaf83ac8f5e5cp.png]
Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них.
8. Масштаб карты такой, что в одном сантиметре 8,5 км. Чему равно расстояние между городами Aи B (в км), если на карте оно составляет 4 см?
9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.
	 ВЕЛИЧИНЫ
	ЗНАЧЕНИЯ

	А) длительность прямого авиаперелёта Москва – Гавана
Б) бронзовый норматив ГТО по бегу на 100 м для мальчиков 16–17 лет
В) время одного оборота Нептуна вокруг Солнца
Г) длительность эпизода мультипликационного сериала
	1) 14,6 секунды
2) 60190 суток
3) 13 часов
4) 22 минуты


 Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: АБВГ.
10. В случайном эксперименте симметричную монету бросают трижды. Найдите вероятность того, что орел выпадет все три раза.
11. На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября 2009 года. По горизонтали указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за данный день. Определите по диаграмме, сколько было дней в данный период, когда суточное количество посетителей не превосходило 600 000 человек.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/pic?id=a3801]
12. Автомобильный журнал определяет рейтинг автомобилей на основе показателей безопасности S, комфорта С, функциональности F, качества Q и дизайна D. Рейтинг R вычисляется по формуле
 [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b8/b8eb507eab6bb20fb35e4454c09c6e70p.png]
В таблице даны показатели трёх моделей автомобилей.
	Модель автомобиля
	Безопасность
	Комфорт
	Функциональность
	Качество
	Дизайн

	А
	1
	2
	1
	4
	2

	Б
	1
	1
	4
	1
	5

	В
	3
	2
	4
	1
	1


 Найдите наивысший рейтинг автомобиля из представленных в таблице моделей.
13.[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=583&png=1]В прямоугольном параллелепипеде [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f1/f1e6bb9151e25757c8ade7c108595056p.png] известно, то [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0f/0f9b2f4a03bd1fe85c7f987829120189p.png] [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/60/605c51d963a8bc7347999c532ae7db90p.png] [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/60/60421c9a7ca5ccc676879ca55c9e014cp.png] Найдите длину ребра [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b8/b86fc6b051f63d73de262d4c34e3a0a9p.png].
14. Установите соответствие между графиками функций и характеристиками этих функций на отрезке [−1;1].
 ГРАФИКИ ФУНКЦИЙ
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=34621&png=1]
 ХАРАКТЕРИСТИКИ
1) Функция возрастает на отрезке [−1;1].
2) У функции есть точка минимума на отрезке [−1;1].
3) Функция убывает на отрезке [−1;1].
4) У функции есть точка максимума на отрезке [−1;1].
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: АБВГ.
      15. [image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=1080&png=1]В треугольнике [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png] угол [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257p.png] равен 90°, [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/1e/1ee0bf89c5d1032317d13a2e022793c8p.png] – высота, [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/45/457af71ab658f2db43ff8ebd09d9609ep.png], [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/58/588bc5ceaac0c74e00c78acf5b8c5c3ap.png]. Найдите [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/1b/1baa5a77aeff33338948c1e0c4466462p.png].
     16. [image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=3216&png=1]В правильной четырехугольной пирамиде [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/47/47a5be4b665b453f634b35cb50a9c6efp.png] точка [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f1/f186217753c37b9b9f958d906208506ep.png] — центр основания, [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/5d/5dbc98dcc983a70728bd082d1a47546ep.png] вершина, [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/cd/cd6079f85064a2e96e9ee3cfb6511050p.png], [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/cc/ccf3d8cc16b51c38b18f2e2a40bb437cp.png] Найдите боковое ребро [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/6a/6a65edb0cc17d66c677814115b1477f5p.png].
     17. На координатной прямой отмечено число [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/6f/6f8f57715090da2632453988d9a1501bp.png] и точки [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29p.png], [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571p.png], [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/69/699e902f5598ca623370f833cffb1a57p.png] и [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/2e/2eab0deb7fa851fcaef7f3cd0c655fd8p.png].
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=35609&png=1]
Каждой точке соответствует одно из чисел в правом столбце. Установите соответствие между указанными точками и числами. Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой соответствующий числу номер.
	ТОЧКИ
	ЧИСЛА

	А) A      Б) B       В) C         Г) D
	      1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/d1/d1ee5f49b2042a666072ec15f53df79ap.png]      2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e0/e09d672ddab652ec34133c73dc054f2ep.png]        3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/4d/4d23807cb23d34ccd4a6f11bc79ddf6bp.png]        4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/6f/6fd551d07a89a8c282a0ee0865ffdcd0p.png]


18. В классе учится 30 человек, из них 20 человек посещают кружок по биологии, а 16 — кружок по географии. Выберите утверждения, которые верны при указанных условиях.
1) Найдутся хотя бы двое из этого класса, кто посещает оба кружка.
2) Если ученик из этого класса посещает кружок по биологии, то он обязательно посещает кружок по географии.
3) Каждый ученик из этого класса посещает оба кружка.
4) Не найдётся 17 человек из этого класса, которые посещают оба кружка.
 В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
19. Приведите пример трёхзначного натурального числа, большего 500, которое при делении на 3, на 4 и на 5 даёт в остатке 2 и в записи которого есть только две различные цифры. В ответе укажите ровно одно такое число.
20. Восемь столбов соединены между собой проводами так, что от каждого столба отходит ровно 4 провода. Сколько всего проводов протянуто между этими восемью столбами?


Тренировочная работа №3 (10 кл – база)                                                                           13.02.2019
1. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/af/afc77fc980d80c6b041f16ead4497d31p.png].
2. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/25/2505e38f09ea7be07dcf9aa02eae7834p.png]
3. Призерами городской олимпиады по математике стало 59 учеников, что составило 20% от числа участников. Сколько человек участвовало в олимпиаде?
4. Второй закон Ньютона можно записать в виде F = ma , где F — сила (в ньютонах), действующая на тело, m — его масса (в килограммах), a — ускорение, с которым движется тело (в м/с2 ). Найдите m(в килограммах), если F = 221 Н и a = 17 м/с2.
5. Найдите [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/3b/3b568d95d432262af45e82cdf6b2abb8p.png] если [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/41/41912b0e7ecfa6cd3dfc3bbbac85a037p.png] и [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/22/22666e28589cad0b1a4fd4816f1cd27fp.png]
6. На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и залил в бак 29 литров бензина по цене 24 руб. 30 коп. за литр. Сколько рублей сдачи он должен получить у кассира?
7. Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/95/95fbb4a2904a5dea9a6fb1b7ee6f11b2p.png]
8. [image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=16266&png=1]Два садовода, имеющие прямоугольные участки размерами 35 м на 40 м с общей границей, договорились и сделали общий прямоугольный пруд размером 20 м на 14 м (см. чертёж), причём граница участков проходит точно через центр. Какова площадь (в квадратных метрах) оставшейся части участка каждого садовода?
9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.
	 ВЕЛИЧИНЫ
	ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

	А) масса человека
Б) масса железнодорожного состава
В) масса шариковой ручки
Г) масса автомобиля
	1) 80 кг
2) 460 т
3) 1,3 т
4) 10 г


 Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: АБВГ.
10. На борту самолёта 12 мест рядом с запасными выходами и 18 мест за перегородками, разделяющими салоны. Остальные места неудобны для пассажира высокого роста. Пассажир В. высокого роста. Найдите вероятность того, что на регистрации при случайном выборе места пассажиру В. достанется удобное место, если всего в самолёте 300 мест.
11. Найдите атмосферное давление на высоте 6 км. Ответ дайте в миллиметрах ртутного столба.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=27247&png=1]
На графике изображена зависимость атмосферного давления от высоты над уровнем моря. На горизонтальной оси отмечена высота над уровнем моря в километрах, на вертикальной — давление в миллиметрах ртутного столба.
12. Турист подбирает экскурсии. Сведения об экскурсиях представлены в таблице.
	 Номер экскурсии
	Посещаемые объекты
	Стоимость (руб.)

	1
	Крепость, загородный дворец
	350

	2
	Загородный дворец
	50

	3
	Музей живописи
	200

	4
	Парк
	350

	5
	Парк, музей живописи
	300

	6
	Парк, крепость
	350


 Пользуясь таблицей, подберите набор экскурсий так, чтобы турист посетил четыре объекта: крепость, загородный дворец, парк и музей живописи, а суммарная стоимость экскурсий не превышала бы 650 рублей. В ответе укажите ровно один набор номеров экскурсий без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
13. [image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=668&png=1]Найдите расстояние между вершинами [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29p.png] и [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/5c/5cecf623727e4a59a4cb53d5887736e2p.png] многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые.
14. На рисунке точками показан прирост населения Китая в период с 2004 по 2013 год. По горизонтали указывается год, по вертикали — прирост населения в процентах (увеличение численности населения относительно прошлого года). Для наглядности точки соединены линией.
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=22619&png=1]
Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику прироста населения Китая.
	 ИНТЕРВАЛЫ
	ХАРАКТЕРИСТИКИ ДВИЖЕНИЯ

	А) 2004–2006 гг.
Б) 2006–2007 гг.
В) 2008–2011 гг.
Г) 2011–2012 гг.
	1) Прирост населения оставался выше 0,55%.
2) Прирост населения достиг минимума.
3) Прирост населения увеличился.
4) Наибольшее падение прироста населения.


 Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: АБВГ.
15. Найдите (в см2) площадь S закрашенной фигуры, изображенной на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/60/60c13e05d3ec8c10b8564eae7023d9dbp.png] 1 см (см. рис.). В ответе запишите [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/40/401e995ec40423e36c24320d4dbe7955p.png].    [image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/pics/b6-100500-19-113.eps]
16. [image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=854&png=1]Два ребра прямоугольного параллелепипеда, выходящие из одной вершины, равны 2, 4. Диагональ параллелепипеда равна 6. Найдите площадь поверхности параллелепипеда.
17. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.
	НЕРАВЕНСТВА
	РЕШЕНИЯ

	А) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/49/4928a7a39cc49de34a36701930413f52p.png]    Б) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/29/2995c5318932f7d93e68a203d778a8b2p.png]
В) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/49/49334d96b1dd930179c09e3f9e2bde9ep.png]      Г) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/47/4710b4547cb4e96390e0449460fcf0fbp.png]
	1) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/fe/fe9d20f62a72ba739eb68c439cd7f8d2p.png]      2) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/22/224f7de52116d1ed32ed57f8e34d75eep.png]
       3) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/51/5180723565ab74f0ee905ffe3720c50ep.png]                           4) [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a8/a8c55c7a5ee03b435422e0c607f4cf6fp.png]


Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: АБВГ.
      18. Некоторые сотрудники фирмы зимой ездили на курсы повышения квалификации в Пятигорск. Весной было решено, что некоторые сотрудники поедут на стажировку в Волгоград, причём среди них не будет тех, кто ездил на курсы повышения квалификации в Пятигорск. Выберите утверждения, которые будут верны при указанных условиях независимо от того, какие сотрудники поедут на стажировку в Волгоград.
1) Найдётся сотрудник, который не ездил на курсы в Пятигорск и не поедет на стажировку в Волгоград.
2) Среди сотрудников этой фирмы, которые не поедут на стажировку в Волгоград, есть хотя бы один, который посещал курсы в Пятигорске.
3) Каждый сотрудник, который не был на курсах в Пятигорске, поедет на стажировку в Волгоград.
4) Нет ни одного сотрудника этой фирмы, который посетил курсы в Пятигорске и поедет на стажировку в Волгоград.
 В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
19. Найдите четырёхзначное число, большее 1000, но меньшее 1300, которое делится на 18 и сумма цифр которого равна 18. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число.
20. На палке отмечены поперечные линии красного, жёлтого и зелёного цвета. Если распилить палку по красным линиям, получится 10 кусков, если по жёлтым — 8 кусков, если по зелёным — 8 кусков. Сколько кусков получится, если распилить палку по линиям всех трёх цветов?
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